
久米南町立神目小学校 令和５年１月１９日

令和５年に入って、早くも２月が間近になりました。まさに「１月は行く ２月は逃げる ３月は去る」です。残

念なことに、新しい年もコロナのことを抜きにはできない状況で始まってしまいました。岡山県は「流行第８波」の

拡大で感染状況に関するレベル分類を２番目に深刻なレベル３（医療負荷増大期）に引き上げました。（県

独自の外出自粛要請は出されていません。）学校では、３密を避けることや手指の消毒・洗浄、マスクの着

用を継続します。毎朝の検温や体調が思わしくない時の対応も、これまで通りよろしくお願いいたします。

６年生の授業日数は明日を入れてあと４１日です。卒業に向けて、文集や卒業制作などにも取組始めました。６年

生との楽しい思い出を作るとともに、５年生は「６年生を送る会」を実行するために、話し合いや準備もそろそろ始

まります。どの学年も、次へのステップを着実に踏んで、心が伸びる３学期です。

今年も 職員一同 力を合わせて がんばります。どうぞよろしくお願いいたします。

学校評価アンケートにご協力ありがとうございました。

１２月に実施した児童と保護者アンケートの結果です。回収率は７２．５％でした。回答方法がネットになったり、項目

数が減ったりしてこれまでと少し変わりました。お忙しい中、ご協力いただきありがとうございました。アンケートの結果

をもとに、ご家庭と連携し、さらに生き生きと活動できる子どもたちを目指して取り組んでまいります。
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９ お子さんのことで、この１年間、できるようになったことやうれしかったこと（一部のみ）

〇久米南町の川柳という文化に触れ、決められた文字数で伝える楽しさがあるようで、今では指折り、１人で川柳をよんでいます。

〇行事の度に成長を感じ、毎回感動させられています。

〇自分でご飯を作って、片付けもできだした。

〇自ら進んでできることが増えたことがとても嬉しく思います！

〇お友達と皆で一緒に目標に向かって頑張る姿にも成長を感じられ、とても嬉しいです。

〇友達と競い合って勉強を頑張っている。

〇苦手な漢字が少し点数上がったり、発表会では堂々とした姿で成長を感じました。

〇字が読めるようになってきて、本を自分で読んで楽しそうです。

〇自分で、宿題に取り組めるようになりました。

〇久々の水泳の授業が一番嬉しかったようです。

〇発表会などで個人でできるところをしっかり伸ばしてくれて自信をつけて嬉しかったです。

〇学校の楽しいこと、先生の好きなところ、友達との約束や出来事をワクワクして話してくれてます。

〇足が早くなった！と聞きとても良かったと思います！

〇宿題を一生懸命取り組む様子や忘れ物がないよう自分で確かめる様子をうかがえて、学校への意欲を感じられました。

〇一時、算数が分からず気持ちがのらない日々が続いたこともありましたが、今はどうにか乗り越えたようです。

〇授業中に少しだけですが、手を挙げられるようになっていて、嬉しかったです。

〇夜に、その日学校であった面白かったことなど話をしてくれると、こちらもうれしい気持ちになります。

〇クラスの中で自分の意見をきちんと言えることができるようになったと思う。 他
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早寝早起き朝ごはん １月１６日に吉備中央町にある「国立

吉備青少年自然の家」から啓発

活動の一環で神目小学校に「は

やねちゃん」が来てくれました。

職員の角田さんが絵本「にこ

にこ げんきの おまじない」

を読んだ後、はやねちゃんが登

場。うれしくてたまらないところで〇×クイズをしました。答えを

発表するたびに歓声がわいていました。

業間休みには他の学年の人も、はやねちゃんに話しかけたり、握

手をしたりして、プチ交流を

しました。

全員に早寝早起き朝ごはん

の冊子３冊ずつをいただいて

います。はやねちゃん訪問を

契機に学級でも話をしていま

す。

２月の予定 変更になる場合もあります。

１日（水）代表委員会 学級遊び

３・４年津山消防署見学

ＰＴＡ広報部会(19:00)

２日（木）委員会

３日（金）スクールカウンセラー（午後）

ＡＬＴ

６日（月）全校朝の会

７日（火）入学説明会 ＩＣＴ支援員

８日（水）食育５年 職員会議

９日（木）カッピー放課後学習

読み聞かせ ⑤

１０日（金）交通指導 ＡＬＴ

１１日（土）１２日（日）10：00～ 16：00

町図工美術作品展（誕生寺公民館）

１４日（火）ＩＣＴ支援員

１５日（水）学級集金日

短縮④：町授業力向上研修のため

１６日（木）クラブ（３年生見学）

縦割り遊び 持久走大会（１校時）

１７日（金）ＡＬＴ

２０日（月）全校朝の会 ＩＣＴ支援員

メディアコントロール週間（～２６日）

２１日（火）５・６年 スマホ・ケータイ教室

２２日（水）参観日 ⑤ 学級懇談

ＰＴＡ広報部会(19:00)

２３日（木）天皇誕生日

２４日（金）交通指導

２７日（月）ＩＣＴ支援員

２８日（火）見守り隊・青パト合同会議

１月の予定 変更になる場合もあります。

２３日（月）全校朝の会

２５日（水）給食費集金日 交通指導

２６日（木）クラブ 読み聞かせ

２７日（金）ＡＬＴ 久米南中 入学説明会

３０日（月）ＩＣＴ支援員

３１日（火）ＣＢＴ検査（４～６年）


